Конспект  уроку 22
Тема:  Розрахункові задачі: 1. Обчислення розчинності речовин.
Мета:  :   на основі знань про коефіцієнт розчинності; розвивати вміння  обчислювати
             розчинність різних солей у воді при певній температурі;  вміння працювати самостійно.

Обладнання:  картки з завданнями.

Тип уроку:  закріплення  знань.

Форми  роботи: самостійна робота.

Хід уроку:

І. Організація класу.
ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.

     Сьогодні ми будемо розв’язувати розрахункові задачі на обчислення розчинності речовин.
ІV.  Самостійне виконання розрахункових задач.

Варіант  І

1)  У воді масою 150 г при температурі 90*С розчинили калій нітрат масою 2,15 г. Яка розчинність солі при даній температурі?

2)  Розчинність  натрій хлориду при температурі 75*С – 12 г. Яка маса її розчиниться у воді масою 50 г при даній температурі?

3)  У розчині купрум сульфату масою 50 г при температурі 40*С міститься сіль масою 15 г. Яка розчинність купрум сульфату при даній температурі?

4)  У розчині плюмбум (ІІ) нітрату масою 220 г, насиченому при температурі 18*С, є сіль масою 20 г. Яка розчинність плюмбум (ІІ) нітрату при даній температурі? 

5)  Розчинність натрій сульфату при температурі 20*С – 200 г. Яку масу його треба розчинити, щоб отримати насичений при 20*С розчин масою 40 г?

Варіант ІІ
1)  У воді масою 250 г при температурі 80*С розчинили 45 г барій нітрату. Яка розчинність її при даній температурі?

2)  Розчинність солі при температурі 75*С – 65,25 г. Яку масу солі можна розчинити у воді масою 250 г?

3)  У розчині масою 150 г при температурі 20*С міститься калій фосфат масою 12 г. Обчисліть розчинність калій фосфату при даній температурі.

4)  Розчинність магній сульфату при температурі 75*С – 620 г. Яку масу його треба взяти, щоб приготувати розчин масою 120 г із заданою розчинністю.

5)  Розчинність калій сульфату при температурі 40*С – 149 г. Яку масу його треба взяти, щоб отримати насичений при даній температурі розчин масою 50 г.

V.  Підбиття підсумків уроку. 
VІ.  Домашнє завдання.
